

ОТЗЫВ

научного консультанта о соискателе Чукрееве Вадиме Андреевиче, подготовившей диссертацию на тему «Концептуальные основы уголовно-правовой и криминологической безопасности биологической природы и социальной сущности человека», представленной на соискание ученой степени доктора юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки

Чукреев Вадим Андреевич 1977 года рождения, гражданин России, в 1999 году окончил ФГБОУ ВПО «Уральская государственная юридическая академия» по специальности «Юриспруденция». В 2012 году в диссертационном совете Д 212.282.03 при ФГБОУ ВПО «Уральская государственная юридическая академия» защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук на тему «Теоретические и практические аспекты прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии экстремистской деятельности». На протяжении последних нескольких лет В.А. Чукреев активно работал над докторской диссертацией «Концептуальные основы уголовно-правовой и криминологической безопасности биологической природы и социальной сущности человека».

Благодаря своему трудолюбию и целеустремленности, В.А. Чукреев не только успешно завершил работу над диссертацией, но и апробировал его основные положения в 40 опубликованных работах (в их числе 3 авторские монографии; 27 — в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России; 3 статьи — в журналах, входящих в список Scopus и Web of science).

Теоретические положения диссертационного исследования также были изложены в форме докладов на научно-практических конференциях, в частности: Устойчивое развитие: геополитическая трансформация и национальные приоритеты: XIX Международный конгресс с элементами научной школы для молодых ученых. (г. Москва, 30–31 марта 2023 г.), I

Международная научно-практическая конференция. (г.Казань, 23 сентября 2022 г).

Основные положения диссертации внедрены в учебный процесс ОВО «РААН», ФГБОУ ВПО «Уральский государственный горный университет», ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет», ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», Автономная некоммерческая организация профессиональная образовательная организация «Институт непрерывного образования». Теоретические положения диссертационного исследования были изложены в форме докладов на научно-практических конференциях. Всё вышесказанное свидетельствует о высоком научно-исследовательском и педагогическом потенциале соискателя.

Личностные характеристики В.А. Чукреева позволяют характеризовать его как состоявшегося исследователя, который доказал свою способность ставить перед собой нестандартные научные задачи, видеть глубинные проблемы отечественной науки и определять перспективы их эффективного решения.

Во время подготовки диссертации В.А. Чукреев проявил себя как опытный ученый, способный к интегрированной оценке большого массива собранных теоретических и эмпирических данных, обладающий способностью формулировать и доказывать собственные оригинальные научные выводы и суждения. Он обладает важными качествами глубоко профессионального сбора информации, ее обобщения, анализа фактов и принятия на их основе взвешенных решений. Умеет планировать свою работу, верно определять цели и приоритеты, внимателен не только к решению тех или иных задач в целом, но и к деталям работы; пунктуален и аккуратен в оформлении результатов своего труда; ответственен за принятые решения и выполненные действия.

Диссертация Чукреева Вадима Андреевича на тему «Концептуальные основы уголовно-правовой и криминологической безопасности

биологической природы и социальной сущности человека», на соискание ученой степени доктора юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора юридических наук, согласно п.2.1 раздела II Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы», утвержденного Ученым советом РУДН протокол № УС-12 от 03.07.2023г.

Считаю, что Чукреев Вадим Андреевич заслуживает присуждения ученой степени доктора юридических наук по специальности по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки.

Научный консультант:
ректор, заведующий кафедрой
административного и финансового права,
ФГАОУ ВО «Российский университет
дружбы народов им. Патриса Лубумбы»,
д.ю.н., д.э.н., профессор (12.00.10)

О.А. Ястребов

Подпись О.А. Ястребова заверяю
Ученый секретарь Ученого совета
Юридического института РУДН
к.ю.н.



Е.Ю. Комлев

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6
Тел.: +7 (495) 434-41-12
E-mail: law@rudn.ru